

8名女汉子台上争当“女酒王”

日照第四届青岛啤酒节继续带来夏日清爽

文/本报记者 刘伟 片/本报见习记者 李威言

21日晚,日照第四届青岛啤酒节继续为市民带来夏日清爽。当晚,除了精彩的文艺节目表演外,最引人注目的莫过于酒王争霸赛,而当晚8名女性上台争当“女酒王”,着实赚了一把眼球。



8名“女汉子”上台拼“女酒王”,让现场气氛更加活跃。

买票入场获抽奖券 能中矿泉水和燕麦饮品

21日晚的青岛啤酒节现场,各种歌舞、杂技表演将夏日的炎热减低了几分,而在节目之间穿插的酒王争霸和抽奖,让现场的市民大呼过瘾。

当晚8点左右,第一轮抽奖开始,据介绍,当晚买票入场的市民都得到了一张抽奖券,每张抽奖券对应一个号码,现场工作人员将中奖的奖券抽出来,奖励相应的人场市民。

第一轮抽奖后,现场共有三位市民获得了奖品,奖品是一箱饮用矿泉水和一箱燕麦饮品。获奖市民捧到奖品非常高兴。



吴祥艳和袁俊利(右)虽然平时很少喝酒,但也勇敢地参加了“女酒王”争霸赛。

男酒王争霸赛 冠军赢得电饭煲

现场除了抽奖以外,还有一个环节引人注目,那就是酒王争霸赛,首先上场的是6位男士,这6位男士的“对手”都是一瓶600ml的青岛啤酒,规则要求不能洒酒,喷酒,剩酒不能超过50ml,谁用时最短,谁就能获得相应的奖品。

6位男士一字排开,在主持人一声令下后,抓起酒瓶仰起头就喝了起来。“我以前对瓶吹过啤酒,特别难受,参加的人很容易就喷出酒来。”现场一位观众说。果然这名观众话音刚落,台上就有一位男士的酒喷了出来。“他是喝得太猛了,这样更容易喷酒。”这名观众分析说。

最终,冠军获得者的用时为八秒多,剩酒量为也在标准范围内,成绩合格,获得奖品为品牌电饭煲一个。

接下来的酒王争霸赛,现场本想请6名女选手上台,结果经过报名,有8名女选手踊跃参赛,于是主办方临时调整了参赛名额。

“女汉子”上台不怯场 只为体验参与的快乐

8名“女汉子”上台后,台下一片热烈掌声,“这几个女同胞挺厉害,有胆识又有魄力,更重要的是她们不怯场。”现场一位男士说。

女酒王争霸规则与男酒王争霸规则一样,她们的“对手”也各是一瓶600ml的啤酒,经过角逐,一位穿黑色上衣的女士以13秒多的成绩夺得冠军。

20岁的袁俊利和22岁的吴祥艳都参加了当晚的“女酒王”争霸赛,赛后两人直言,她们之前从没喝过酒,“我们是陪外地的朋友来玩的,结果朋友一个劲儿鼓动我们俩上台,我们就硬着头皮上台了。”袁俊利说。

22岁的吴祥艳之前也没怎么喝过酒,“其实我俩就是上去玩的,我喝得不多,她也没喝多少,重在参与,感受啤酒节的乐趣和魅力。”吴祥艳说。

记者观察

青岛啤酒节现场 五大贴心服务受青睐

本报记者 刘伟

1 12个移动式厕所挺方便

在日照第四届青岛啤酒节现场,共设置了12个移动式厕所,这些厕所外表呈绿色,大小要比服装店的试衣间大一些,虽然厕所比较小,但小也不妨碍它们“五脏俱全”。

厕所内部有洗手池,有便池,还有自动抽水装置,除了不能坐下方便,和家里的厕所没什么两样。喝啤酒后容易憋尿,在啤酒节现场东北角有这12个厕所,可真是一大贴心服务。

2 现场酒后代驾服务

在啤酒节现场,还有一个专门从事代驾服务的公司摊位,该公司还拉了调横幅,号召市民“喝酒不开车,开车不喝酒”。当然,这家公司的代驾服务并不是免费的。不过他们正推出优惠活动,只要关

注他们的微信,就能获得一定量的代金券。

顺便说一下,这家公司的代驾价格是5公里以内19元,之后根据时间和里程,价格会累加。虽然收费,但这样的近距离服务,也可谓一种贴心。

3 解酒饮料平价销售

去啤酒节现场,不喝啤酒确实有点说不过去,亲朋好友相聚,难免贪杯,贪杯之后,则难免会头疼呕吐。

在日照第四届青岛啤酒节现场,有个摊位专门为

不小心贪杯的人士准备了解酒饮料——冰糖葫芦汁,而且价格与市场价差不多,10元3瓶,如果身边的朋友不小心喝多了,来瓶冰糖葫芦汁,解解酒也是不错的。

4 燕麦饮品免费赠饮

20日晚,在日照第四届青岛啤酒节现场,一家台湾企业准备了300瓶燕麦饮料,免费赠送给现场市民饮用,市民只要凭借抽奖票,就能领取饮用。

虽然可能这是商家的一种造势手段,但对于市民来说,得到实惠最好。在酒精挥发之间,品尝一丝甜蜜和顺爽,也不失为一种贴心的服务。

5 各种小吃价格挺亲民

参加过类似大型露天活动的市民,一般都有一个感觉,就是各种小吃价格都偏贵,但在日照第四届青岛啤酒节现场,各种小吃的价格与市面上的并

没有太大区别,价格还算亲民。比如烤肠、烤排骨等都是2元一串,大块烤羊肉是60元/斤,肉馅水饺15元一份,素馅的12元一斤,价格比较亲民。

编辑:化玉军 组版:赵文华





激情欢聚 干杯日照

日照第四届青岛啤酒节

参加全球酒王争霸赛
汽车大奖等你挑战!

天天抽奖 夜夜狂欢!
更多精彩 邀您共享!

2014年7月19日-7月27日
活动地点:日照海港城(灯塔广场北临)





主办: 青岛啤酒股份有限公司

承办: 淄博龙吟传媒广告有限公司

高级合作伙伴: 